



Teme: Grad Mali Lošinj, Turisti ka zajednica grada

Cres i Lošinj postaju centar trail trčanja, stiže više od 1.600 natjecatelja

Ovaj vikend, 2. i 3. studenog, otoci Cres i Lošinj postaju epicentar trail trčanja u Hrvatskoj. Cres & Lošinj Trail Weekend, najmasovniji trail događaj u zemlji, privuče više od 1.600 trkača iz Hrvatske i inozemstva, koji će uživati u prirodnim ljepotama i izazovima otokskih staza.

Kao i svake jeseni, ovaj jedinstveni sportski spektakl spaja dva karibna otoka, vode i natjecatelje kroz nezaboravne staze do skrivenih uvala i prekrasnih pogleda.



Sudionici mogu birati između tri težinske kategorije – Purple, Blue i Green – te odabrati trčanje jedan ili oba dana, istražujući i pri tome prirodne ljepote Lošinja i Cresa.

Prva etapa održava se u subotu 2. studenog na Lošinju, dok se druga etapa održava u nedjelju 3. studenog na Cresu.

Proglašenja pobjednika predviđena su nakon svake utrke, a na kraju vikenda apsolutni pobjednici svake kategorije osvajaju luksuzni vikend u Vitality Hotelu Punta u Velom Lošinju.

S rekordnim brojem prijava, ovogodišnji Cres & Lošinj Trail Weekend potvrđuje rastu u popularnost trail trčanja.

Više od 1.600 trkača u svjedoči o kvaliteti organizacije i privlačnosti destinacije koja nudi jedinstven spoj odmora, avanture i prirodnih ljepota.

Organizatori su natjecateljima omogućili brojne pogodnosti – promotivne cijene smještaja u Vitality Hotelu Punta i Kampu i kat te popust na trajektni prijevoz, organiziran uz podršku Jadrolinije.

Vrijedne nagrade za pobjednike osigurali su partneri događaja, među kojima su Lera sport & shop, Natural Wealth, Naturel, Nutrilago, Diskont Stani, Dukat, Turisti ka zajednica Malog Lošinja i sami organizatori.

Na cilju utrke sudionike čekaju i osvežavajuće piće koje je osigurala Atlantic Grupa, dok će u startnim paketima pronaći Boom Box snack.

Važnu ulogu u organizaciji imaju i volonteri, koji će natjecatelje dočekivati s osmijehom i pružati podršku na svakom dijelu staze.

Događaji su prepoznali i podržali TZ Kvarnera, TZ Malog Lošinja, Grad Cresa, TZ Grada Cresa i Primorsko-goranska županija, koji pridonose stvaranju outdoor vikenda za pamćenje.

Pred natjecateljima i posjetiteljima je vikend ispunjen druženjem, avanturom, prirodom i vrhunskom sportskom atmosferom. Cres & Lošinj Trail Weekend još jednom je dokazati zašto su Cres i Lošinj među najatraktivnijim destinacijama za trail trčanje u regiji.

<https://www.novilist.hr/rijeka-regija/otoci/cres-i-losinj-postaju-centar-trail-trcanja-stize-vise-od-1-600-natjecatelja/>

KLJUČNE RIJEČI:

cres, lošinj, Cres & Lošinj Trail Weekend

AUTOR:

Portal Novi list